

Slavonski Brod, 25. rujna, 2012.

REPUBLIKA HRVATSKA

Državni ured za reviziju

Tkalčićeva 19

10000 Zagreb

Služba za odnose s javnošću

Glasnogovornica **Biserka Čoh Mikulec, mag. oec.**

biserka.coh-mikulec@revizija.hr

Poštovana gospođo Čoh Mikulec

Jučer, 24. rujna 2012., na 24. sjednici Gradskog vijeća Grada Slavonskog Broda, nakon provedene rasprave o 'Izvešće Državne revizije o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Slavonskog Broda za 2011. godinu', vijećnici su donijeli Zaključak koji glasi: „Izvešće Državne revizije o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Slavonskog Broda nije usvojeno“.

Kako 'Izvešće Državne revizije...', prema našem skromnom mišljenju, 'opservirani' ne valoriziraju, nego primaju k znanju i (trebali bi) postupaju prema naptucima iz njegova sadržaja, molimo Vas kažite nam:

- Je li Zaključak Gradskog vijeća o neprihvatanju Vašeg Izvešća relevantan (valjan, ispravan, 'zakonit' ...) ili nije?

- Ima li Zaključak Gradskog vijeća ikakav učinak na 'sudbinu' Vašeg Izvešća i nalaza sadržanih u njemu?

- Ako biste pravili rang listu rada lokalne samouprave, temeljem obavljenih financijskih revizija, na kojem mjestu u Hrvatskoj bi se nalazio Grad Slavonski Brod, a ako ne pravite nikakve liste, možete li dati načelan stav o financijskoj disciplini Gradske uprave Grada Slavonskog Broda u usporedbi s praksom u Hrvatskoj ?

Naime, gradonačelnik Mirko Duspara često se hvali kako je financijsko poslovanje Grada Slavonskog Broda jedno od najtransparentnijih u Hrvatskoj - je li to istina?

Držeći pozivanje na Zakon o pravu na pristup informacijama nepotrebnim, zahvaljujemo na odgovoru i srdačno pozdravljamo jednu od najefikasnijih institucija u Hrvatskoj.

S poštovanjem

Urednik:
Jerko Zovak

Adresa:

PLUS

D. Andrijevc, Posavska 10



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU

KLASA: 041-02/12-02/58
URBROJ: 613-01-10-12-2

Zagreb, 27. rujna 2012.

JERKO ZOVAK
35 214 Donji Andrijevc
Posavska 10

Predmet: odgovor na upit

Poštovani,

Državni ured za reviziju je zaprimio elektronskom poštom 25. rujna 2012. upit vezano uz zaključak Gradskog vijeća o neprihvatanju izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Slavonski Brod, je li zaključak Gradskog vijeća ima ikakav učinak na izvješće i nalaze iz izvješća, te na kojem se mjestu u Hrvatskoj nalazi Grad Slavonski Brod na rang listi rada lokalne samouprave, temeljem obavljenih financijskih revizija, a ako ne radimo rang liste, da damo načelan stav o financijskoj disciplini gradske uprave Grada Slavonski Brod u usporedbi s praksom u Hrvatskoj, kao i je li istina da je financijsko poslovanje ovoga Grada jedno od najtransparentnijih u Hrvatskoj.

Prema odredbama članka 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 80/11), izvješće o obavljenoj reviziji s ugrađenim očitovanjem se dostavlja zakonskom predstavniku subjekta revizije, koji u roku osam dana od dana primitka izvješća može na izvješće staviti prigovor, o kojem odlučuje glavni državni revizor u roku 30 dana od dana primitka prigovora. Zakonski predstavnik subjekta revizije je obvezan u roku 60 dana od dana primitka izvješća, dostaviti Državnom uredu za reviziju pisano očitovanje o poduzetim mjerama po nalazima revizije.

Zakonom o Državnom uredu za reviziju, kao i bilo kojim drugim zakonom ili propisom nije određeno je li zakonito ili nije neprihvatanje izvješća o obavljenoj reviziji.

O tome, kakav će biti zaključak gradskog vijeća o izvješću o obavljenoj reviziji, ne ovisi, ono kako Vi navodite «sudbina» izvješća ni nalaza.

Naime, prema odredbama članka 15. Zakona o Državnom uredu za reviziju, glavni državni revizor izvješćuje Hrvatski sabor i radu Državnog ureda za reviziju do konca tekuće godine za izvještajno razdoblje koje počinje 1. listopada prethodne godine, a završava 30. rujna tekuće godine. Prilog izvješća o radu su i sva izvješća o obavljenim revizijama za koje je Ured obavio reviziju u tom izvještajnom razdoblju. Izvješća se objavljuju i na web stranicama državnog ureda za reviziju. Osim toga, izvješća o obavljenim revizijama se dostavljaju i Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske.

Na navedene, propisane i ustaljene procedure, zaključci gradskih vijeća nemaju nikakav učinak.

Što se tiče, kako Vi navodite, rang liste rada lokalne samouprave i načelnog stava o financijskoj disciplini gradske uprave Slavonski Brod te transparentnosti poslovanja ovog subjekta, napominjemo da je Državni ured za reviziju u izvješću o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Slavonski Brod, kao i u svim drugim izvješćima, naveo sve utvrđene činjenice o financijskim izvještajima i poslovanju, koje su u nadležnosti ovog Ureda.

S poštovanjem,

POMOĆNICA GLAVNOGA DRŽAVNOG REVIZORA

Biserka Čoh Mikulec, mag. oec.